
 

 
 
 
 

14.10.2016 |

КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 -
GNF 35 CA

www.powertools-aftersalesservice.com

Артику
л

Номер на
част

Описание Изобра
жение

Цена Количе
ство

Ценова
група

1 1 605 108 208 КОРПУС НА МОТОР  СИНЬО 1 11,77 lv 1 23

2 1 604 220 284 СТАТОР 220-230V 1 30,12 lv 1 31

4 1 607 200 150 ПУСКОВ КЛЮЧ 1 16,23 lv 1 26

6 2 600 703 013 НАКРАЙНИК ЗА КАБЕЛ Ø7,6-
Ø8,2x95 MM

1 2,58 lv 1 13

7 1 601 302 017 СКОБА ЗА КАБЕЛ 1 0,96 lv 1 10

9 3 601 119 179 ТАБЕЛКА 1 3,77 lv 1 15

12 1 607 328 042 ФИЛТЪР ПРОТИВ СМУЩЕНИЯ 1 6,75 lv 1 19

13 2 600 905 032 САЧМЕН ЛАГЕР 7x19x6 1 5,36 lv 1 17

14 1 600 905 032 САЧМЕН ЛАГЕР 8x22x7 1 5,91 lv 1 18

16 1 601 323 025 ЧЕТКОДЪРЖАЧ 1 3,77 lv 2 15

17 1 604 652 013 СПИРАЛНА ПРУЖИНА 1 1,62 lv 2 11

18 3 602 025 023 ШАЛТЕР-ПАЛЕЦ 1 2,58 lv 1 13

19 1 604 611 026 ПРИТИСКАЩА ПРУЖИНА 1 0,96 lv 1 10

20 1 602 319 011 ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ 1 1,62 lv 1 11

25 1 600 508 016 КАПАК НА КОРПУС  СИНЬО 1 6,75 lv 1 19

26 1 600 206 036 ГУМЕН ПРЪСТЕН 1 1,62 lv 1 11

27 1 600 206 025 ГУМЕН ПРЪСТЕН 1 2,17 lv 1 12

29 1 600 591 025 ДИФУЗЬОР 1 2,58 lv 1 13

30 1 600 591 014 ДИФУЗЬОР 1 2,58 lv 1 13

32 3 603 523 041 ШПИНДЕЛ M14 1 48,82 lv 1 35

33 3 600 210 124 O-ПРЪСТЕН 46,0x1,1 MM
ЧЕРВЕНО

1 1,62 lv 1 11

35 1 600 136 013 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБА
0,1 MM ДЕБЕЛ

1 2,58 lv 1 13

35 1 600 136 014 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБА
0,2 MM ДЕБЕЛ

1 2,58 lv 1 13

35 1 600 136 015 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБА
0,3 MM ДЕБЕЛ

1 2,58 lv 1 13

35 1 600 136 020 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБА
0,15 MM ДЕБЕЛ

1 2,58 lv 1 13

37 1 600 290 016 РАДИАЛЕН СЕМЕРИНГ 1 2,17 lv 1 12

40 1 600 119 011 ЗЕГЕРКА 1 1,62 lv 1 11

41 1 600 200 029 ВТУЛКОВ ЛАГЕР 1 3,01 lv 1 14

45 1 603 300 016 ГАЙКА M7, SW10 1 1,62 lv 1 11

14.10.2016 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 7



Артику
л

Номер на
част

Описание Изобра
жение

Цена Количе
ство

Ценова
група

47 2 603 490 021 TORX-ВИНТ 4x12 1 0,96 lv 1 10

48 1 613 435 034 ВИНТ 3x10 ST 1 0,96 lv 4 10

49 1 603 435 026 ВИНТ 1 1,62 lv 4 11

50 2 603 490 023 TORX-ВИНТ 4x20 1 0,96 lv 1 10

51 1 607 233 148 РЕГУЛАТОР НА ОБОРОТ 220-
240V

1 67,14 lv 1 38

52 3 604 460 117 СВЕТЛОПРОВОД 1 2,58 lv 1 13

53 3 604 438 020 СВЪРЗВАЩ ПРОВОДНИК L=50
MM БЯЛО

1 2,58 lv 1 13

55 2 603 490 024 TORX-ВИНТ 4x25 1 1,62 lv 4 11

70 3 600 150 023 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБ 1 3,01 lv 1 14

81 2 600 101 022 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБА
0,2 MM

1 1,62 lv 1 11

104 1 600 210 044 O-ПРЪСТЕН 4,5x1,0 MM СИНЬО 1 0,96 lv 1 10

105 1 601 008 005 ИЗОЛАЦИОННА ПЛАТКА 1 3,01 lv 2 14

154 3 600 913 010 ДИСТАНЦИОННА ВТУЛКА 1 4,34 lv 1 16

155 2 916 660 013 ЗЕГЕРКА DIN 472-32x1,2 MM 1 1,62 lv 1 11

156 3 600 905 130 САЧМЕН ЛАГЕР 12x32x10 1 13,26 lv 1 24

157 3 600 105 009 УПЛЪТНЕНИЕ 1 6,75 lv 2 19

203 3 605 108 193 ПРЕДПАЗИТЕЛ 2 44,40 lv 1 34

204 3 605 108 194 КОРПУС 2 67,14 lv 1 38

205 3 600 150 029 ПОДЛОЖКА 2 30,12 lv 1 31

206 3 603 105 010 ОС 2 2,58 lv 2 13

207 3 600 309 003 РОЛКА 2 2,58 lv 4 13

209 3 601 902 012 ХЕБЕЛ 2 5,91 lv 1 18

210 3 601 923 001 ПОЗИЦИОННЕН ПАЛЕЦ 2 5,91 lv 1 18

211 3 609 202 043 ПАТРОННИК СЕТ 2 81,77 lv 1 40

214 3 602 305 011 СТОП БУТОН 2 2,17 lv 1 12

215 3 604 651 016 ПРУЖИНА 2 2,58 lv 1 13

216 3 604 651 006 БОБИНА 2 2,58 lv 1 13

217 3 604 651 005 БОБИНА 2 1,62 lv 1 11

220 3 601 023 003 БЛОКИРОВКА 2 3,01 lv 1 14

221 3 604 680 002 ПРОФИЛИРАНА ПЛАСТИН 2 2,58 lv 1 13

222 3 600 300 060 ДИСТАНЦИОННА ВТУЛКА 2 2,58 lv 4 13

225 3 600 300 061 ДИСТАНЦИОННА ВТУЛКА 2 9,00 lv 1 21

227 3 605 500 164 ЗАЩИТНА КАПАЧКА 2 7,88 lv 1 20

228 3 603 490 015 ВИНТ M 10x12 MM 2 2,17 lv 1 12

231 2 603 490 023 TORX-ВИНТ 4x20 2 0,96 lv 11 10

232 2 918 370 504 ВИНТ 2 0,96 lv 4 10

233 1 613 435 034 ВИНТ 3x10 ST 2 0,96 lv 2 10

235 2 916 089 079 ШАЙБА 2 0,96 lv 2 10

237 2 917 511 104 ЦИЛИНДРИЧЕН ЩИФТ DIN 7-
4MM6x28-C35K-RIKO

2 0,96 lv 1 10

241 3 601 119 180 ТАБЕЛКА 2 3,77 lv 2 15

249 1 613 490 017 ВИНТ M4x30 DIN7500-1 T-20 2 1,62 lv 4 11

305 3 601 119 236 ТАБЕЛКА 2 3,77 lv 1 15

318 3 609 202 039 ШАЙБА ЗА ФЛАНЕЦ Ø 42 MM,
SW17

2 27,05 lv 1 30

319 3 609 202 040 ГАЙКА Ø 45 MM, M14 2 54,10 lv 1 36

320 3 609 202 041 ПОДЛОЖНА ШАЙБА Ø 42X22,2X4
MM

2 3,77 lv 3 15

321 3 609 202 042 ПОДЛОЖНА ШАЙБА Ø 42X22,2X6
MM

2 3,77 lv 4 15

651 3 607 959 005 ИНСТРУМЕНТ ЗА
РАЗТВАРЯНЕ

2 27,05 lv 1 30

652 3 607 950 016 КЛЮЧ ЗА ШАЙБИ 2 16,23 lv 1 26

КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35

14.10.2016 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 7



Артику
л

Номер на
част

Описание Изобра
жение

Цена Количе
ство

Ценова
група

802 3 607 031 545 К-Т РЕЗЕРВНИ ЧАСТИ 2 67,14 lv 1 38

803 1 604 010 654 РОТОР С ВЕНТИЛАТОР 220-
240V

1 102,68 lv 1 43

805 1 607 000 392 ЗАХРАНВАЩ КАБЕЛ EU 4,15m 2 x
1,0mm H07 RN-F

1 23,45 lv 1 29

806 1 900 452 012 ДРОБИНКА DIN 46 228-A1-6 1 0,96 lv 4 10

808 1 601 106 032 ТАБЕЛКА 26x52 MM 1 2,58 lv 1 13

810 3 607 014 010 ЧЕТКИ-КОМПЛЕКТ 1 20,95 lv 1 28

810 1 607 000 500 ЧЕТКИ-КОМПЛЕКТ 10 x 3 607 014
010

1 169,80 lv 1 47

818 3 607 031 207 К-Т РЕЗЕРВНИ ЧАСТИ 2 23,80 lv 1 29

821 1 605 806 451 КОПРУС ПРЕДАВАВКИ 1 48,82 lv 1 35

823 3 607 031 547 БУТОН 2 7,88 lv 1 20

828 3 605 700 158 ЛАГЕРЕН ФЛАНЕЦ 1 75,38 lv 1 39

835 1 606 610 132 ВЕНТИЛАТОР 1 2,17 lv 1 12

838 1 607 000 A4P Зъбна предавка 1 40,82 lv 1 33

840 1 607 000 253 СТОП БУТОН  ЧЕРНО 1 2,17 lv 1 12

899 3 605 430 011 СИЛИКОН SILASTIC 7091 1 30,12 lv 1 31

КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35

14.10.2016 www.powertools-aftersalesservice.com Page 3 of 7



Указания за смазване на продукт: КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35 CA

 
Поз. Описание Указание Средства за

смазване
Количес
тво

Вътрешно
пространство на
редуктора

Смажете частите,
остатъка долейте
в редуктора

3.605.430.002 Bosch 17-19

38,39 Задвижващо зъбно
колело / конусно
зъбно колело

смажете зъбите 3.605.430.002 Bosch

41 Иглен лагер без
вътрешна гривна

* напълнете до 1/2 3.605.430.002 Bosch

156 радиален сачмен
лагер

* напълнете до 2/3 3.605.430.002 Bosch

13,14 радиален сачмен
лагер

* напълнете до 2/3 1 615 430 020 Bosch

157 Уплътнителен
пръстен

Запълнете
кухината между
уплътнителните
пръстени

1.605.430.003 Bosch

26,27 Гумен пръстен смажете с масло Минерално масло
SAE 20 W (от
търговската
мрежа)

26,27 Междинен пръстен смажете с масло Минерално масло
SAE 20 W (от
търговската
мрежа)

37 Семеринг смажете с масло Минерално масло
SAE 20 W (от
търговската
мрежа)

51 Превключвател Запълнете
гнездата f и j на
пусковия
прекъсвач с грес,
уплътнение срещу
прах

1.615.430.002 Bosch

. * ако лагерът не е
смазан

1.615.430.002 Bosch

КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35

14.10.2016 www.powertools-aftersalesservice.com Page 4 of 7



Информация за продукта КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35 CA

 
Продукт № 0 601 621 708

Описание 229.199; КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА

DIN-текст

ИД_Текст_Разш 0

Търговско описание GNF 35 CA

Напрежение_1 230 V

ИД_Страна_Продукт OEU

КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35

14.10.2016 www.powertools-aftersalesservice.com Page 5 of 7



Изображение - модел E

 

КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35

14.10.2016 www.powertools-aftersalesservice.com Page 6 of 7



Изображение - модел E

 

 

КАНАЛОКОПАТЕЛНА ФРЕЗА - 0 601 621 708 - GNF 35

14.10.2016 www.powertools-aftersalesservice.com Page 7 of 7


